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Pr. 1:

Grafické reseni slovnich uloh

Jako zélozni zdroj elektrické energie nutné k chlazeni mrazaku je ve védeckém
ustavu pouzita elektrocentrdla s benzinovym motorem a s nadrzi o objemu 24 1. Pti
kontrole po nastupu do sluzby v 6:00 zjistil technik, Ze centrdla bézi a v nadrzi (kterd
je standardné zcela plnd) zbyva jesté 17 litrti benzinu, pfi dalsi kontrole v 13:30 bylo
v nddrZi jesté 11 litrt benzinu. V kolik hodin doslo k vypadku elektrického proudu?
Do kolika hodin pii zachovani spotfeby vystaci benzin v nadrzi? Ptiklad feS nejdiive
graficky, poté najdi piedpis funkce (pfesny tvar s konstantami ve tvaru zlomku),
kterda uddva mnozstvi benzinu v nadrzi a vysledky ptekontroluj pocetné.

Z grafu sestrojeného v predchozim ptikladu zjisti:

a) Kolik benzinu bylo v nadrzi v 19:00?

b) V kolik hodin bylo v nadrZzi 10 litrti benzinu?

¢) Pokud klesne mnozstvi benzinu v nadrzi pod 3 litry, je povinnosti obsluhy ihned
doplnit nadrz. V kolik hodin k tomu dojde?

Tii spoluzéci se zucastnili vyro¢niho pochodu na 16 km Jarni §ldpota. Pepa délal
doprovod mladsi sesttiCee a tak vyrazili v 9:00 na zkrdcenou trasu, kterd zacinala na
5. km pochodu a $li pomalu rychlosti 3 km/h. Jirka s Jifinou vyrazili také v 9:00

z oficidlniho startu a do cile se blizili rychlosti 4,5 km/h. Franta jako obvykle zaspal,
takZe se na start dostal aZ v 9:45 a aby nebyl v cili posledni, pospichal rychlosti 5,5
km/h. Potkali se n€ktefi dva na trase? Pokud ano, kdy a kde? V jakém pofadi dorazili
do cile? V kolik hodin?

Najdi v grafu pfedchoziho ptikladu.
a) Kde byl kazdy z ucastniki pochodu v 11:00?
b) V kolik hodin se jednotlivi ucastnici dostali na 10. km pochodu?

Ov¢ét vysledky dvou piedchozich piiklad vypocty s pfesnosti na desitky metrti a
minuty.



